



ОБЩИНА КАРЛОВО

Проект BG 0643 "Реконструиране на Онбашиевата къща в рамките на национален музей "Васил Левски" в Карлово и популяризиране живота и делото на българския национален герой "Васил Левски, като част от европейското културно наследство"

Supported by a grant from Iceland, Liechtenstein and Norway through the EEA Financial Mechanism

Подкрепен с безвъзмездна финансова помощ от Исландия, Лихтенщайн и Норвегия чрез финансов механизъм на ЕИП



iceland liechtenstein norway

EEA Financial Mechanism
Финансов механизъм на ЕИП

Изх. № 51/30.07.2010г.

РЕФЕРЕНЦИЯ

Община Карлово дава настоящата референция на "ПИРС - Д" ООД, гр.Пловдив, в уверение на това, че съгласно Договор № BG0043-1 от 20.11.2009г., дружеството изпълни строително-монтажни работи на обект: „Реконструиране на „Онбашиевата къща” като част от Национален музей „Васил Левски” гр. Карлово” на стойност 198,773,00 лева.

Реконструкцията е етап от завършването на проекта на Община Карлово за възстановяването на изчезналия архитектурно – строителен обем на т.н. „Онбашиева къща” в границите на терена на историко – архитектурния и музеен комплекс „Родна къща на Васил Левски” в гр. Карлово и е финансиран по Договор № BG0043 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство по Приоритетна област „Опазване на европейското културно наследство” – „Реконструиране на Онбашиевата къща като част от Национален музей `Васил Левски` в гр. Карлово”, сключен между Министерството на финансите , Дирекция „Управление на средствата от ЕС” и Община Карлово на 17.07.2009 година.

Строителните работи обхваща изпълнението на монолитна строителна конструкция с дървен покрив и едноолучни керемиди, външни фасадни и вътрешни архитектурно-строителни довършителни работи, инсталационни дейности по електрическата и ВиК инсталации на сградата, външно електро- и водозахранване, вертикална планировка, озеленяване и други работи, изпълнени във възрожденски стил.

Работещите в "ПИРС - Д" ООД извършиха възложените им дейности качествено, професионално и в съответствие с нормативните изисквания. Фирмата разполага с екип от квалифицирани специалисти и необходимата за възложените им дейности техника.

Ръководството на "ПИРС - Д" ООД има възможностите за качествено изпълнение на възложените строителни обекти.

Референцията се издава за да послужи пред други Възложители.

Възложител:

Ръководител на проекта,

упълномощен от Кмета на Община Карлово
с нотариално заверено пълномощно № 39/21.07.2010 г.,
рег. № 5973 на нотариус Станка Ранджева



/инж. Николай Енчев/